

Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений
27.04.2011 00:37 -

Письма от ИИСУСА

Письмо, полученное от Иисуса Сабриной

22 апреля 2011 года:

Мир проходит. Мой Свет, Моя невеста, скоро будет забрана из этого мира.

Всё продолжается как обычно: все просто идет как шло, изменения не заметны, так как люди не нацелили свои взгляды на Меня, а держат их направленными на мир, поэтому всё происходящее им кажется "нормальным".

Но Я говорю вам, что этот мир не продержится дольше, он Мной определен на погибель, и многие уже живут в отчаянии. Я даю знаки и Я даю чудеса в это время, однако многие закрывают глаза, не смотрят на Меня. Отвергают все, что Я, Бог показал им во Вселенной, в природе, в обществе, в финансовом мире.

Даже животные знают, что их Бог приходит, но люди закрывают глаза на эту реальность. Все не в порядке, все функции приходят в беспорядок в этом мире, но люди остаются слепыми и незаинтересованными, поскольку они не желают думать о своём Боге, они не узнают Меня во всем этом.

Люди не видят или не желают видеть Меня потому, что они не наполнены Моим Духом. Дети Мои, выходите чтобы рассказать Моё Евангелие! Сейчас самое время! Сейчас наступил сезон и Я устрою всё для этого. Все люди должны узнать, что Я Иисус - единственный путь к вечной жизни в Моём Царстве.

Расскажите о Моей жертве на кресте., расскажите о воскресении Моём, расскажите о реальности ада и рая. Расскажите им!

Моя жертва была и останется совершенной, но вскоре этот период благодати, когда Евангелие принять легко и безболезненно, закончится. Затем антихрист выйдет на сцену, он отнимет у вас все свободы и вы будете стоять перед выбором, который будете делать в одиночку.

Зачем вы создаете себе такие трудности? Зачем вы ждете до последнего? Разве вы не понимаете, что именно ваши отношения со Мной сейчас определят ваше будущее в вечности?

Я Великий и Справедливый Бог и ничто не проходит мимо Меня не замеченным. Я Бог вижу и слышу всё, Я всё знаю. Ничто не остается не замеченным Мной. Поэтому именно сейчас ваши взаимоотношения со Мной так чрезвычайно важны. И ваша степень близости со Мной определит жизнь в вечности.

Я Иисус буду судить всех и каждый получит награду соответственно своим делам веры. Те кто знает Меня близко сейчас и в вечности будут иметь со Мной самые близкие отношения. Именно поэтому Я Бог призываю вас проводить со Мной много времени. Всё это уже сейчас.

Сейчас определяется ваше будущее. Читайте Моё Слово, дети Мои, проводите время в поклонении вашему Богу, узнайте что это на самом деле - знать Меня, слышать Моё сердце, чтобы вы могли чувствовать свою голову у Меня на груди, пребывая в покое Моём.

Письма от ИИСУСА

Автор: Евгений
27.04.2011 00:37 -

Придите ко Мне все труждающие и обремененные и Я успокою вас. Только Я - Бог, могу вам дать отдых. Мир приносит потрясения и беспокойства (всё больше и больше) и улавливает в свои ужасные сети, которые он сплел против Моего Слова.

Любой грех - это мерзость в Моих глазах, поэтому живите свято вместе с Богом своим, не сближайтесь с миром, не танцуйте с ним. Я Святой Бог и ничто нечистое не попадет в Моё Царство.

Поэтому откажитесь от мира и живите по Моему Слову. Всё же многие из вас идут на компромиссы с этим миром, стараясь угодить человеку, а не повиноваться Богу вашему. Где те кто повинуется Мне и Моему Слову радикально? Я Бог требую полного подчинения, так чтобы это было приятно вашим сердцам. Поэтому сердца должны быть очищены Моим Словом для Моих законов.

Это Мои Слова для вас на сегодня, живите в повиновении Моему Слову и откажитесь от мира. Вы не можете служить двум богам: и Мне и миру.

Сделайте свой выбор сейчас.

Это говорил Я - Всемогущий Бог.